

Víz napja a Csengővár Óvodában

Már a ráhangolódás, a készülődés sejtette valami nagyon érdekes, izgalmas ünneplés vár ránk.

Terveztük hogyan szervezzük meg ezt a napot, hogy minden gyerek élményben részesüljön, mindazon által el akartuk érni azt a célunkat is, hogy láttassuk velük mennyire fontos számunkra a víz. Úgy gondoltuk a korcsoportokat külön kell választani, a két kisebb csoportnak játékos, a két nagyobb csoportnak új ismeretet nyújtó versenyjátékot kell megvalósítani. Így is történt. Előző napokban hajókat hajtogattunk, halakat rajzoltunk, festettünk, színeztünk, vízzel kapcsolatos éneket, verset tanulgattunk.

A Víz napján reggel feldíszítettük a feljáró korlátját kék papírral, erre kerültek a halak, hajók. A középső csoportban már a versenyjátékok helyszínei lettek kialakítva. Itt először a középsősök, majd a nagycsoportos gyerekek versenyeztek. Négy helyszínen, négy különféle feladatot kellett teljesíteni. A csapatkapitányok választották ki a tagokat, minden csapatnak volt egy kis hajója. Ezzel indultak az első helyszínre a feladatot megoldani. Itt 3 pohárba kellett azonos mennyiségű vizet tölteni egy kancsóból. Sikeres megoldás után egy vízzel teli tálból horgászhattak ki 1 jutalom halacska, amit a hajójukba rakva mehettek a 2. helyszínre. Itt 3 különböző formájú vízzel teli üveg volt, ki kellett választani melyik tartalma fér a tálcán lévő edénybe. Ha sikerült, újabb pecázás jöhetett, de már 2 kacsát lehetett kihorgászni. A 3. feladatnál különböző, többségében vízzel kapcsolatos tárgyak voltak letakarva egy kék terítővel. Tapogatással választhatták ki a versenyzők melyik az a tárgy, amelyik kapcsolatos a vízzel /szívószál, tölcser, stb/. Most már 3 halacska akadhatott horogra a hibátlan feladatmegoldásért. A hajóval lehetett tovább menni az utolsó feladathoz. Itt a tálcán különféle tárgyak voltak, melyek elmerültek, ill. úsztak a vízen. A feladat, annak a tárgynak a kiválasztása, amelyik elsüllyed. Ha sikerült, 4 halat lehetett kifogni a vízből. Ezután a csapatok összeszámolták kinek van a legtöbb összegyűjtött kis halacska, kacsája. Nagyon élvezték, érdekesnek találták a feladatokat a gyerekek. Igazi csapatverseny volt. A győztesek is és a többi résztvevő is vízcsepp medállal lett jutalmazva.

Az udvaron már csatlakoztak a nagyobbakhoz a kisebb csoportosok, itt tornáztunk a Nagy Ho-ho horgász zenéjére és levonultunk a nagy udvarra. Igazi meglepetés volt a gyerekek számára, amikor meglátták a kirakott eszközöket.

Mindannyian szinte egyszerre kiáltották, amikor megkérdeztük tőlük, melyik mese jut eszükbe a látott eszközökről. Ki volt téve egy kút, egy kemence és egy kaptár. Nagy örömükre Tóthné Kati néni és Bódiné Márti néni eljátszották a Kiskakas gyémánt fél krajcárja c. mesét, interaktív játékra invitálva a gyerekeket. A kis kakasnak segítettek hangosan kiabálni a török császár palotája felé. Hatalmas kacagás, kiabálás kísérte a két óvónéni élményszerű játékát.

Látva a gyerekek önfeledt örömét, majd meghallgatva véleményüket milyen nagyon jól érezték magukat, megbizonyosodtunk célunkat elértük, ebben egészen biztosak vagyunk. Ezt erősítették bennünk azzal is, amikor mosták a fogukat, takarékoskodva a vízzel elzárták a csapot. Igen, erről is beszéltünk a Víz napján. Sikerral.